dopmanHu jesmum, ayTomaTu 1 jesndku npouecopm

| Konokeujym —14.12.2015.

Kopuctehu Jlemy HagyBaBarba NokasaTu aa jesuk Ly = { a®ba™ba™*™ |m,n € N } Huje
perynapaH.

1) 3a HeaeTepMUHUCTUYKM ayToMaT ca CnvKe 1 KOHCTPYyMCATH AETEPMUHUCTUYKM ayTOMAT
M, Koju reHepuLLe NUCTU je3UK
2) [art je aytomat M Ha Camum 2. OnmcaTv rpamMaTuKy Koja reHepuwe jesuk L = L(M)

Cnuka 2

3a faTe jeanke KOHCTpyucaTu ogrosapajyhe aytomate

1) Ly ={w € {0,1}" | wsadrzi dve ili vise uzastopnih nula }

2) L, ={we{0,1} | sumacifarauretiw je veta ili jednaka od 4}
3) Ly=L,L,

4) Mokasatv aa pey 10001110001 npunaga jeaunky L

KOHCprl/IcaTM M onnmcaTtu NOTUCHU ayTomaT KOjM npuxeaTta peyn je3MKa
Ly={a'bic*|ij,k=0,i+j=k}
[aTty rpamaTmnKy CBECTM Ha rpamaTuKy y HopmasaHoj dopmn YomcKor
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3a perynapHm n3pas (11 U 0)*(00 U 1)* KoHCTpyMcaTV KOHauyHM ayTomar.



